\bigcirc

\bigcirc

SENSE OF THE BOARD RESOLUTION CONGRATULATING JOSEPH W. EVANS ON THE OCCASION OF HIS 90TH BIRTHDAY

WHEREAS, Joseph W. Evans was born in Wilsons, Virginia on May 27, 1924; and

WHEREAS, Joseph W. Evans rendered honorable service in the United States Navy from 1942 through 1946, during which he executed military tours of duty in Manila, Guam and other areas in Southeast Asia; and

WHEREAS, Joseph W. Evans has been a resident of Stamford, Connecticut for sixty-eight years, and was a dedicated employee of the City of Stamford Public Works Department for forty-three years; and

WHEREAS, Joseph W. Evans, a committed Christian, has been a member of the Union Baptist Church in Stamford for over sixty years and has faithfully served as a Trustee of the Church and as a member of the Gospel Chorus, the UBC Gospel Choir and the Men's Choir of the Church; and

WHEREAS, Joseph W. Evans has positively inspired others through his community service, including contributions as a member of The Fraternal Order of Masons at St. John's Lodge #14 F & AM in Stamford, Connecticut; and

WHEREAS, Joseph W. Evans is a dedicated family man who cherished his beloved wife, Corrie, during their marriage of sixty-six years, and is endeared to his children, grandchildren and great grandchildren, with whom he has generously shared his knowledge, wisdom, advice and guidance on all aspects of life.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the 29th Board of Representatives of the City of Stamford congratulates Joseph W. Evans on the occasion of his 90th Birthday.

Submitted by Rep. Annie Summerville Approved by the 29th Board of Representatives this 2nd day of June, 2014

Randall M. Skigen, President	Annie M. Summerville, Clerk